

携节能冠军、原生态冰箱 容声发力元旦市场

28日,容声冰箱宣布,携名典系列对开门、多门冰箱,原生态系列三门冰箱以及联合国节能明星系列等几十款高端产品集体发力,欲借助元旦3天小长假,将高端冰箱普及风暴推向高潮,继续主导我国高端冰箱市场格局。

据容声冰箱河南分公司总经理张俊峰介绍,这次活动包括“十分惊喜”的样机最低六折惊爆价、“十分豪礼”的不菲赠品,更有“十分环保”的节能冰箱电费补贴。其中第五代节能明星冰箱日耗电仅0.25度,耗电量全球最低,而且它还应用了双制冷循环系统、温度自适应、分立多循环、七彩光合保鲜技术、维C“养鲜魔宝”技术、6A技术等世界冰箱业前沿技术,蔬菜所需的温度、湿度、光照度达到了绝佳的配比,符合水果蔬菜的生命机理,能够让采摘后的水果、蔬菜在冰箱中继续生长,有效保持果蔬的营养成分,大



大延长果蔬的保鲜期,堪称保鲜技术的集大成者,被称为“原生态养鲜冰箱”,让消费者在拥有容声冰箱的卓越与实惠的同时,尽享节日购物的惊喜与快乐。据华南农业大学食品学院完成的冰箱保鲜实验显示,与普通冰箱相比,容声原生态冰箱的保鲜

效果高出数倍。

张俊峰告诉笔者,2010年,容声在对开门、多门冰箱基础上又增加了多款产品,其中部分产品还增加了吧台、制冰机的功能,充分满足高端冰箱用户的需求。

据中怡康统计数据 displays:今年1月~10月,冰箱行业零售量增长3.37%,容声冰箱增长则达到16.82%,在销量前五大品牌中,增幅排名第一。在三门高端冰箱市场,容声销量同比增幅达242%,远高于行业49.3%的平均水平,在行业前五大品牌中稳居第一。

中国电子商会副秘书长陆刃波指出:从今年冰箱市场销售数据来看,以三门、多门、对开门冰箱为代表的高端冰箱,已进入了市场需求的快速增长期。而容声携多款节能明星、原生态冰箱强势出击,有望进一步提升其在高端市场的占有率。

(荣儿)

新鲜数码

计算器可作小键盘用



除了外观上酷似数字小键盘外,这款计算器所有的按键都和真正的电脑键盘的按键一模一样。不过这款计算器区别于传统计算器的最大特色还在于它可以作为一个真的电脑小键盘来使用,只要你将它通过USB线连接上电脑之后,它就变成了一个便携的小数字键盘了。目前这款好玩的计算器网上价格为50欧元一个。

运用面部识别技术的U盘



用户将这款U盘连接到电脑上后,用电脑的摄像头提取用户面部特征,如眼睛、鼻子、嘴巴等部位的形状,通过专用的算法与存储的照片进行对比即可判定当前用户是否具有使用权限,整个过程只需要1秒钟。用户还可以使用密码验证作为备用验证方式来加强U盘的安全性。该U盘4GB版目前售价为110美元。



帮你省钱的多星锅

采用周氏发热盘技术,三口之家每月电费仅需15元左右

上班前把锅设置好,不管什么时间下班,都能吃上热饭。

多星公司新研制出真正能爆炒的电炒锅,炒菜火力大,而且炒出的菜鲜嫩可口,兼有炸、蒸、煮、烙多种功能,2分钟一个菜,仅需0.06度电,用起来得心应手。多星锅是由终身享受专家津贴的周衍增先生经过20多年研制发明的,“周氏加热盘”获得中美两国专利。

多星锅,用了都说好。

市区各大商场有售(元旦期间优惠多多)

咨询电话:65359913
61831588

(刘丹)



不冒气的全自动锅

用多星锅做饭省钱又方便,用全自动锅做米饭设定2.5分钟,煲粥设定5分钟,连最难炖的牛肉也只需设定10分钟。爱晨练的老人出门前把锅设置好,不需看管,回来后又香又糯的粥就煲好了。上班族也一样,

常用家电使用误区

空调长时间不用

空调的工作核心是压缩机,它里面有润滑油。如果长时间不使用,润滑油会凝结,再次使用的时候有可能会造成压缩机卡死。在不使用空调的季节,最好保持一个月开机一次的使用量。

洗衣机洗衣量不适度

多数洗衣机都标有单次洗涤的最大重量,如果超重了,不仅洗涤效果差,而且还容易损伤电机和离合器,甚至使洗衣机“折寿”,尤其是冬季衣物比较厚重,因此不能按照夏季洗涤衣物的数量来使用洗衣机。

电视随意摆放

电视机在沙发对面放置时,距离一般要在2米左右,切忌距离太近。否则电视机屏幕在工作时发出的X射线,对人体会有影响。电视机旁不宜摆放花卉、盆景,一方面潮气对电视机有影响;另一方面,电视机的X射线的辐射,会破坏植物生长细胞的正常分裂,以致花木日渐枯萎、死亡。电视机不宜与大功率音箱和电风扇放在一起,否则音箱和风扇将震动传给电视机,容易让显像管受磁。

选购无用小家电

属于“画蛇添足”型小家电不宜选用,如“电冰箱保护器”、“电视延寿器”、“视保屏”等,这些均属于配用型小家电,它会降低大家电的可靠性,副作用

颇大。

厨房类小家电不按说明书操作

应购买时所提供的说明书的要求对厨房类小家电进行操作和清洁,不能长时间(超过说明书中所规定的时间)操作电动食品加工器具;不能加工超过说明书规定量的材料;更不能加工除说明书规定外的其他东西。

粗鲁操作液晶显示器

由于液晶显示器表面为塑料型偏振片,所以装配使用时应绝对避免硬物划伤、玷污。液晶显示器表面偏振片上都有一层保护膜,以防造成划伤、玷污。装配时,应在最后装配完成后再揭去。即使如此,在安装、操作时最好还是戴棉线手套,避免手汗、油污、化妆品等的玷污,如已被玷污,应及时用细布、棉球轻拭处理。如玷污严重必须用溶剂清洗时,只能用异丙醇、酒精擦拭,并迅速干燥,而不能用丙酮、芳香族溶剂(如甲苯等)及水擦洗,否则会损坏液晶显示器表面偏振片。(妮妮)



Hisense Anyview
蓝媒网络大升级 万众畅享海信LED

“睿”系列推荐: LED55T181P/LED41T181P/LED43T181P
“列”系列推荐: LED46/40T282P/37T28P/32/30T28/23T28P/19T28

LED背光 蓝光护眼 画质提升 1+1芯片组 真1940Hz 变频驱动技术

具体功能请以产品说明书为准

全国惠卖 一步到位
海信蓝媒LED 双喜临门 特惠迎新年

47型蓝媒LED 原价14999元 惠卖价10999元 优惠4000元	40型蓝媒LED 原价12999元 惠卖价7999元 优惠5000元	40型蓝光液晶 原价4999元 惠卖价3999元 优惠1000元
--	---	---

海信全球同步推出19型-55型三大系列15款蓝媒LED产品。详情请咨询各大卖场海信电视专柜及海信专卖店。

活动时间: 2009年12月30日 - 2010年1月3日

喜事1. 海信代表中国企业牵头起草LED背光国际标准;
喜事2. 海信蓝媒LED荣获“2009年度中国十大平板电视精品”第一名。

双点播 真网络 海信蓝媒LED = 网络多媒体中心 + LED液晶电视

WWW.hisense.com 全国统一服务热线: 4008111111 区域热线: 0379-83223711